
 
 

 

 ملاحظة: أُتيحت الفرصة للمشاركين في الاستبيان لاختيار أكثر من إجابة، مما يعكس تنوع التفضيلات في عدد من الأسئلة. 

ر ر خب   
رصحف 

 

الجوي   للنقل  الدولي  الاتحاد  عن لآاستبيان  بحثهم  إل  يشير  ن  الدوليير المسافرين  راء 
 الراحة وحلول التكنولوجيا لتعزيز العمليات مع تباين التفضيلات الإقليمية

رللنقلرالجوير)إياتا(رعنرنتائجرالاستبيانرالخاصربآراءرالمسافرينررر-)بانكوك(ررر2024أكتوبررررر30 كشفرالاتحادرالدول 
رلعامرر عرالمسافرينرللحصولرعلىرتجاربرسفررمريحةروسريعةرومتكاملة،رر2024الدوليي  

ّ
،روالذيرأظهرراستمراررتطل

ايدرعلىرالقياساترالحيوية  وإتمامربعضرإجراءاترالسفررعنربعدرقبلروصولهمرإلرالمطار.رررر،بالإضافةرإلرالاعتمادرالمب  

ر رعلىرهذارالموضوع،رقالرنكركرين،رنائبرالرئيسرالأولرلشؤونرالعملياتروالسلامةروالأمنرلدىرالاتحادرالدول 
ً
وتعليقا

رمزيدٍرمنرالمرونةروالشفافيةرعندرالتخطيطروحجزرالرحلات،ربالإضافةر  
للنقلرالجوير)إياتا(:ر"يرغبرالمسافرونرف 

رالمطار.روتزدادرمستوياترالار  
عتمادرعلىرالقياساترالحيويةروالمحافظرالرقميةروإتمامرالإجراءاترإلرالسرعةروالراحةرف 

 عنربُعدرلتحقيقرتلكرالأهداف".ر

 التخطيط والحجز والدفع 

الاستبيان68أشاررر • ر  
ف  ر المشاركي   منر وجهةرررر%ر اختيارر عندر الأهمر أولويتهمر هور المطارر منر القربر أنر إلر

رللسفرر)ر  %(.ر25%(،روالحصولرعلىرأفضلرسعررمقابلرالتذاكرر)ر33المغادرة،ريليهرخفضرالوقترالإجمال 

لرر71أكدرر •
ّ
نترأورتطبيقرالهواتفرالذكية،ركماريفض رالإنب  %راستخدامرالموقعر53%رأنهمريقومونربالحجزرعب 

كةرالخطوطرالجوية،ربينماريختارر /رالتطبيقرالخاصربسرر  
ون  .رر16الإلكب   %رفقطرالتواصلرمعرالموظفي  

 

رمكانٍرواحدروبصورةرمتكاملةرخلالرإجراءاترر32قالرر •  
%رإنهمريريدونرالحصولرعلىرجميعرمعلوماترالسفررف 

 مارقبلرالسفر.ر

لرر •
ّ
ر)بزيادةربواقعرر79يفض نقاطرمئويةرمقارنةرررر8%رالدفعرللسفررباستخدامربطاقاترالائتمانرأورالخصمرالمباسرر
رمقارنةرر20(،ريليهارالدفعرباستخدامرالمحافظرالرقميةربنسبةرر2023بعامرر رمئويتي   %ر)بزيادةربواقعرنقطتي  
رحلولرالدفعرالفوري،رمثلرر2023بعامرر  

نقاطرمئويةرمقارنةرررر3%ر)بزيادةربواقعرر7بنسبةرررر،إياتارباي(،ركمارتأن 
 (.رر2023بعامر

 

)ر • رالذيردفعر الرئيس  السببر ر المزايار70الراحةره  تليهار اختياررطريقةردفعرمحددة،ر المسافرينرإلر %(رمنر
 %(.ر33والأمنر)%(،ر39)ر

رمرحلةرالتخطيطروالحجزروالدفع،رلذارفإنهمرقدريوافقونرعلىردفعرأسعارر  
يمنحرالمسافرونرأولويةرقصوىرللراحةرف 

راستخدامرالتقنياترالحديثةرمثلرالمحافظرالرقمية.روتساعدرمبادرةرر  
انررأعلى،ركمارتزدادررغبتهمرف  رقطاعرالطب   

التجزئةرف 
رأطلقهارإياتاررر،الحديث  

كاترالخطوطرالجويةرعلىرتقديمرأفضلرالخدماترالمتمحورةرحولرالعميل،روذلكربناءًرررر،الت  سرر
رعلىربرنامجرر انرإلرنظامرالعروضروالطلبات.ركماريدعمررررإنرديرس  كاترالطب  روتحوّلرسرر رنضجرمبيعاتررالممب   مؤسرر

https://www.iata.org/en/services/finance/iata-pay/
https://www.iata.org/en/programs/airline-distribution/retailing/
https://www.iata.org/en/programs/airline-distribution/retailing/
https://www.iata.org/en/programs/airline-distribution/retailing/
https://www.iata.org/en/programs/airline-distribution/industry-payments/airline-payment-index/


 

 تفضيلات الإقليميةالاتحاد الدولي للنقل الجوي حول آراء المسافرين الدوليين يشير إلى بحثهم عن الراحة وحلول التكنولوجيا لتعزيز العمليات مع تباين ال استبيان

ان الطب  كاتر أساليبرررالتجزئةرلسرر التوزي    عروتطويرر ر  
ف  الجويةر الخطوطر كاتر الجويرسرر للنقلر ر الدول  التابعرللاتحادر

 إجراءرالدفعات.رر
 

رللنقلرالجوير رالاتحادرالدول   
ومنرجانبه،رقالرمحمدرالبكري،رنائبرالرئيسرالأولرلخدماترالتسويةروالتوزي    عرالماليةرف 

رالتخطيطروالحجزروالدفعرعندرالسفر.روعندرالبحثرر  
رأساليبهمرف  )إياتا(:ر"تواصلرالتكنولوجياردفعرالمسافرينرإلرتغيب 

الاس إلر المسافرونر يسعىر السفر،ر خياراتر التسوقرعنر تجاربر ر  
ف  بهار يحظونر ر  

الت  الراحةر مستوياتر بأعلىر تمتاعر
رالبساطةروالوضوحرووجودرخياراترلتلبيةرتفضيلاتهم،رمعرالحفاظرعلىرسريةر  

ونيةرالأخرى.رويتمثلرذلكرف  الإلكب 
،روذلكرمنرخلالرر أكب  العملاءربصورةر رعلىر كب  

الب  لتلبيةرمتطلباتر ر
ً
رملحوظا

ً
القطاعرتحولا مبادرةرربياناتهم.رويشهدر

ةر الممب   المبادرةر لهذهر ر الإيجان   بالأثرر المسافرونر وسيستمتعر إياتا.ر أطلقهار ر  
الت  الحديثر انر الطب  قطاعر ر  

ف  التجزئةر
رالمستقبلرالقريب".ر  

رف 
ً
 تدريجيا

 
 المطار 

رالوصولرإلربوابةرالمغادرةرخلالرر70قالرر •  
رالاستبيانرإنهمريرغبونرف   

رف  دقيقةرأورأقلررر30%رمنرالمشاركي  
يتوقعرر بينمار يدرفقط،ر رمنرر74عندرسفرهمرمعرحقيبةر أكبر رتستغرقرالإجراءاتر

ّ
ألّ أنهريجبر دقيقةرررر45%ر

 بوجودرحقيبةرمسجلة.رر

%رإلرأنهمرمستعدونرلمشاركةربياناتهمرالخاصةربالسفر،رمثلرجوازرالسفرروالإقامة،رمعرالسلطاتر85أشاررر •
أعربرر المطار.ركمار ر  

ف  الإجراءاتر تسري    عر بهدفر المغادرةر امجرر89قبلر بب  اهتمامهمر عنر المسافرينر منر %ر
.ر  
 المسافرينرالموثوقةرلتسري    عرالتفتيشرالأمت 

%رإلرأنهر36يجبراستكمالرإجراءاترمكتبرالجوازاترقبلرالوصولرإلرالمطار،رفيمارأشاررر%رأنهرر45أكدرر •
%رإنهمرسيقومونرعلىرالأرجحربتسجيلرر70يجبراستكمالرإجراءاترتسجيلرالوصولربالطريقةرنفسها.روقالرر

رحالرتمكنوارمنرذلك.ر  
رف 
ً
 حقيبتهمرمسبقا

رالمطاررباستخدامرالتعرفرعنرطريقرالقياساترالحيوية.روتمرتسجيلرر46أشاررر •  
%رإلرأنهمرقامواربالإجراءاترف 

%رر84%(.روأوضحرر43أعلىرمعدلاترالاستخدامرعندرنقاطرتفتيشرمكتبرالجوازاترعندرالدخولروالمغادرةر)ر
رمنرجور75رضاهمرعنرتلكرالإجراءات؛رويرغبرر

ً
راعتمادهاربدلا  

رف  ازاترالسفرروالبطاقاترر%رمنرالمشاركي  
 التقليديةرللصعودرإلرالطائرة.رر

راعتمادرحلولرالقياساترالحيويةرر39%رقلقهمربشأنرحمايةرالبيانات،ربينمارأعربرر50أظهررر •  
%رعنررغبتهمرف 

رحالرالتأكدرمنرأمنرالبيانات.ر  
 ف 

رتسري    عررررالهويةرالواحدةتساهمرمبادرةرر  
راستجابةرالقطاعرلمتطلباترالمسافرينرف   

رللنقلرالجويرف  منرالاتحادرالدول 
الرقميةربصورةر الحيويةروالهويةر بالقياساتر رمدعومةر الطائرة،روه  المتاعبرقبلرالصعودرإلر العملياتروالحدرمنر

 آمنة.ر

رالصعودرإلرالطائرةربشكلٍرأسرعربالاستفادةرمنرحلولرالتكنولوجياروالعملياتر  
وأضافركارين:ر"يرغبرالمسافرونرف 

رتبدأرقبلروقترطويلرمنروصولهمرإلرالمطار.رويسرنارأنرنتمكنرمنرتحقيقرهذارالهدف،رحيثريمكنرر  
الذكيةرالت 

رتجربةررقميةربمجردرررةللمسافرينرالوصولرإلرالمطارروالصعودرإلرالطائرر ربعدرفحوصاترالقبول.ركماريمكنرتوفب 
ً
فورا

زرفاعليةرر الوصولرإلرالمطار،رمنرخلالرالقياساترالحيويةروالهويةرالرقمية،روهورماريعززرمنرراحةرالمسافرين.روتب 

https://www.iata.org/en/programs/airline-distribution/industry-payments/airline-payment-index/
https://www.iata.org/en/programs/passenger/one-id/
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رمساعدةرالبنيةرالتحتيةرللمطاررعلىرر  
ايدةرمنرالمسافرين،رمماريسهمرالمبادرةربصورةرأوضحرف  التعاملرمعرالأعدادرالمب  

رتقديمرنموذجرعملرللتكيفرمعرالتقنياتروالعملياترالجديدةربشكلٍرأفضل".ر  
 ف 

ي يفضلها جيل الشباب 
 الحلول الرقمية الت 

رتجاربرالسفررالخاصةربهم،رمماريسلطررر25يستخدمرجيلرالشبابردونرسنرر ةرلتحسي   رالتكنولوجياربفعاليةركبب 
ً
عاما

ربالنسبةرلهم.رر  
 الضوءرعلىرأهميةرالعاملرالأمت 

البالغرر51اختاررر • ر العالم  المعدلر يتجاوزر رقمر مدفوعاتهم،روهور لسدادر الرقميةر المحافظر ر المشاركي   منر %ر
 %.ر20

السفرر90أعربرر • وجوازر رقميةر محافظر علىر تحتوير ر  
الت  الذكية،ر الهواتفر باستخدامر اهتمامهمر عنر %ر

المعدلر يتجاوزر بمار المطار،ر ر  
ف  والتنقلر المدفوعاتر الحجوزاتروسدادر الولاء،رلإجراءر بطاقاتر واستخدامر

رالبالغر  %.ر77العالم 

رمنرجوازاترالسفرروالبطاقاترالتقليديةرللصعودرإلر48يرغبرر •
ً
راعتمادرالقياساترالحيويةربدلا  

%رمنهمرف 
ر43الطائرة،ربالمقارنةرمعرنسبةر اوحرأعمارهمربي   رالذينرتب  رأوساطرالمشاركي   .رر75ور56%رالمسجلةربي  

ً
 عاما

رحالرالتأكدررر25%رمنرالشبابردونرسنرر50أظهررر •  
رالاعتمادرعلىرحلولرالقياساترالحيويةرف   

رالرغبةرف 
ً
عاما

 %رالمسجلةرعلىرمستوىرالعالم.ر39منرأمنرالبيانات،رمقابلرنسبةر

 

ي مختلف المناطق  
ن
 التوجهات السائدة ف

 مسافرو قارة أفريقيا 
 

رالعادةرخياراترمحدودةررررمنرقارةرافريقياريركزرالمسافرونرر  
علىرضمانرالراحةرعندراختياررالمطار،رإلارأنهمريمتلكونرف 

بالنظررإلرقلةرالبدائل.رويلجأرمسافرورهذهرالمنطقةرإلرحجزرتذاكرهمرمنرخلالروكلاءرالسفر،ربماريفوقرأيرمنطقةر
لتسهيل والتكنولوجيار الرقميةر الحلولر اعتمادر ر  

ف  ر أكب  ر
ً
رغبة ر

ً
أيضا ويظهرونر تشكلرررأخرى.ر السفر.ركمار عملياتر

رالعالم.ر  
ربالنسبةرللمسافرينرالأفارقةربالمقارنةرمعرالمناطقرالأخرىرف 

ً
اترعائقا  المتطلباترالمعقدةرلإصداررالتأشب 

 
 مسافرو آسيا والمحيط الهادئ

 
رعلىرالأسعاررعندراختياررالمطار.ركماريتفوقونرعلىرالمسافرينرمنرأير كب  

رمسافرورآسياروالمحيطرالهادئربالب  يتمب  
راستخدامرتطبيقاترالهواتفرالذكيةروالمحافظرالرقميةرللحجزروالدفعرقبلرالسفر.رويميلرمعظمرهؤلاءر  

منطقةرف 
رالمط  

ارات،رعلىرالرغمرمنركونرمستوياتررضارالعملاءرالأفارقةرالمسافرينرإلراستخدامرتكنولوجيارالقياسرالحيويرف 
ر
ً
رتعقيدا رمختلفرالمناطق.روتنطويرمنطقةرآسياروالمحيطرالهادئرعلىرمتطلباترأكبر ربي   رالأدن  عنرتجربةرالسفرره 

ات،ربماريفوقرأيرمنطقةرأخرى.ر  لإصداررالتأشب 
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 مسافرو قارة أوروبا 
 

ان،رويقومونربالدفعرباستخدامربطاقاتر كةرالطب  رلسرر  
ون  رالموقعرالإلكب  رالحجزرعب  يختاررمعظمرالمسافرينرالأوروبيي  

راستخدامر  
ءرف   

ربالمناطقرالأخرى،ريميلرهؤلاءرالمسافرونرإلرالتحفظربعضرالسر
ً
.رومقارنة الائتمانروالخصمرالمباسرر

رهمرالحلولرالرقميةرومشاركةرمعلوماتهمرالشخصيةرلتعزي زرتجربةرالسفر.روكشفرالاستبيانرأنرالمسافرينرالأوروبيي  
رالعمليات؛روتقلرمستوياترالرضارلديهمرعندرالقيامربذلكرر رإلرمشاركةربياناتهمرالحيويةرمنرأجلرتسري    عرسب 

ً
الأقلرميلا

 بالمقارنةرمعرالمسافرينرمنرالمناطقرالأخرى.ر
 

ق الأوسط   مسافرو منطقة الشر
 

يحةرقائمةرالمسافرينرالذينريمكنر ريوفرها.روتلجأرتتصدررهذهرالسرر  
رأرنريختاروارالمطارربسببرالمرافقروالخدماترالت 

معر التواصلر ر تستدع  قناةر ر عب  الرحلاتر إلرحجزر المناطق،ر ر  
باف  معر بالمقارنةر المسافرين،ر منرهؤلاءر أعلىر نسبةر

رعلىراستخدامرالهواتفرالذكيةرلتخزينرالمحافظرالرقميةروجوازاتر
ً
.رويُبديرمسافرورهذهرالمنطقةرإقبالا الموظفي  

رمنررررالسفررالرقميةروبطاقاترالولاء،روذلكرمنرأجلرالحجزروسدادر رالمطار.ركماراستخدمرأكبر  
المدفوعاتروالتنقلرف 

رعملياترالمطاررخلالرالأشهررال رر  
رمنرجوازاترالسفررف 

ً
يحةرالقياساترالحيويةربدلا الماضية،رررر12نصفرأفرادرهذهرالسرر

ررضاهمرعنرتجربةرالسفر.ر
ً
 وأوضحرجميعهمرتقريبا

 
 

 مسافرو أمريكا الشمالية 
 

رأور تفضلرالأغلبيةرالساحقةرمنرمسافريرأمريكارالشماليةرالدفعرمقابلررحلاتهمرباستخدامربطاقاترالخصمرالمباسرر
رالمناطقرمنرهذهرالناحية،رإلرجانبراستحواذهمرعلىرأعلىرنسبةراستخدامرلنقاطرر  

الائتمان،رمتجاوزينرمعدلاترباف 
ر رضاركبب  مستوياتر أبدوار الدفع.ركمار عملياتر لإجراءر ررالولاءر  

ف  الهويةر منر للتحققر الحيويةر القياسر أنظمةر عنر ةر
رلإجراءرمزيدٍر

ً
رمنهمربتقديمرالبياناترمسبقا رعلىراستخدامها.روتهتمرالنسبةرالأكب  المطارات،رمماريعكسرإقبالهمرالكبب 

رالمطار.ر  
 منرالفحوصاترالأمنيةرالخفيفةرف 

 
ي   مسافرو أمريكا اللاتينية ومنطقة البحر الكاريت 

 
.رريفضلرمسافرورأمريكاراللاتينيةرومنطقةر رحجزررحلاتهمرباستخدامربطاقةرالائتمانرأورالخصمرالمباسرر البحررالكاريت  

اترمنر رللدفعرعلىرأقساطروالحصولرعلىرالتأشب 
ً
رمسافرينرتفضيلا رلمرونةرالدفع،روهمرأكبر

ً
ا ركبب 

ً
كماريولونراهتماما

رالمناطق،رمعرتسجيلهمرأقلرنسبةراستخدامرلأنظ  
رالقنصليةرأورالسفارةرمقارنةربمسافريرباف   

مةرالقياسرالحيويرف 
رباعتمادرالتكنولوجيارويعربونرعنرارتياحهمرالشديدرعندرالقيامربذلك.ر

ً
 المطارات،ررغمرأنهمريظهرونراهتماما

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 تباين التفضيلات الإقليميةاستبيان الاتحاد الدولي للنقل الجوي حول آراء المسافرين الدوليين يشير إلى بحثهم عن الراحة وحلول التكنولوجيا لتعزيز العمليات مع  

 

ي مختلف المناطق  
ن
 التوجهات السائدة ف

 

   
 
أفريقيا   عالميا

والمحيط  
 الهندي 

آسيا  
والمحيط  
 الهادئ 

شمال   أوروبا
 أفريقيا 

ق  الشر
الأوس
 ط 

أمريكيا  
 اللاتينية 

 مستوىرالراحةرر أسباب اختيار المطار 
 السعرر

انرالمفضلةر كةرالطب   سرر
 تجربةرجيدةرر

رمنروقترالسفرر  الحدرالأدن 
 مرافقرالمطاررر
 لاريوجدربديلر

رذلكر  غب 

70 
25 
22 
14 
33 
17 
16 
2 

53 
23 
25 
20 
23 
24 
21 
1 

64 
28 
27 
15 
31 
22 
16 
1 

73 
22 
17 
13 
37 
12 
15 
2 

77 
25 
21 
15 
36 
13 
14 
2 

 

55 
24 
26 
20 
27 
29 
15 
2 

57 
21 
16 
8 
26 
12 
26 
3 

انر طريقة الحجز  كةرالطب  رلسرر  
ون   الموقعرالإلكب 

انرر كةرالطب   التطبيقرالخاصربسرر
ان كةرالطب   مركزرتواصلرسرر
انرر كةرالطب   مكتبرتذاكررسرر

انر كةرالطب  رلوكيلرسرر  
ون   الموقعرالإلكب 

رلمقارنةرالأسعاررر  
ون   الموقعرالإلكب 

كةرر رالسرر  
 قسمرالسفررف 

رر  منصةرالتواصلرالاجتماع 
رإلروكالةرالسفررر  الحصوررالشخص 

 مركزراتصالروكالةرالسفررر
 لارأعلمرر

37 
16 
1 
2 
9 
8 
11 
1 
4 
9 
1 

22 
10 
2 
8 
6 
4 
14 
1 
13 
16 
2 

28 
20 
1 
2 
15 
11 
10 
3 
3 
5 
2 

44 
14 
1 
1 
5 
9 
14 
1 
4 
7 
1 

47 
14 
1 
1 
6 
4 
9 
1 
4 
13 
1 

30 
18 
1 
6 
6 
8 
13 
1 
7 
9 
1 

 

36 
13 
1 
1 
8 
7 
9 
1 
10 
13 
1 

ر طريقة الدفع   بطاقةرائتمان/رخصمرمباسرر
 المحفظةرالرقميةر

 الدفعرالفورير
ر  التحويلرالبنك 
 نقاطرالولاءر

ان  قسائمرالطب 
 العملاترالمشفرةر

رذلكرر  غب 

79 
20 
7 
12 
21 
5 
1 
2 

64 
8 
15 
35 
13 
8 
3 
6 

 

62 
35 
13 
18 
14 
5 
1 
1 

88 
16 
3 
11 
17 
3 
1 
2 

95 
10 
1 
2 
35 
8 
1 
1 

46 
17 
9 
19 
20 
10 
4 
4 

89 
5 
5 
13 
27 
3 
1 
2 

 هل أنت مهتم 
 باستخدام محفظة 

هاتفك   على  رقمية 
 الذكي لإجراء 

 حجوزات السفر 
 وإدارتها؟

ر/إلرحدٍرمارر
ً
 مهتمرجدا

ءرممارسبقر  
 لارسر

رر
ً
رمهتمرإطلاقا  غب 

77 
10 
13 

86 
6 
7 

86 
8 
6 

72 
11 
17 

67 
12 
21 

85 
7 
7 

76 
11 
13 

متطلبات   منعتك  هل 
 الهجرة من السفر؟ 

 نعمر
 لارر

رمتوفرر  غب 

30 
52 
18 

46 
42 
11 

35 
42 
22 

29 
56 
16 

19 
65 
15 

38 
45 
15 

30 
48 
22 



 

 تفضيلات الإقليميةالاتحاد الدولي للنقل الجوي حول آراء المسافرين الدوليين يشير إلى بحثهم عن الراحة وحلول التكنولوجيا لتعزيز العمليات مع تباين ال استبيان

استعدادك   مدى  ما 
 لمشاركة معلوماتك 

 الشخصية مع 
 هيئات الهجرة 

 لتشي    ع عمليات 
 الوصول؟ 

/رإلرحدٍرمار
ً
 منرالمحتملرجدا
ءرممارسبقر  

 لارسر
رمار
ً
رالمحتملرنوعا  منرغب 

 

85 
9 
7 

87 
6 
3 

84 
11 
5 

 

82 
8 
7 

84 
7 
9 

84 
8 
8 

88 
7 
5 

هل استخدمت أنظمة  
أثناء   الحيوي  القياس 

 القيام بإجراءات 
 المطار؟ 

 نعمر
 لارر

 لارأتذكرر

46 
49 
5 

36 
60 
4 

50 
44 
5 

39 
56 
5 

48 
47 
4 

55 
40 
5 

41 
53 
6 

امج   بي  مهتم  أنت  هل 
 المسافرين الموثوقة؟ 

 نعمر
 لا

89 
11 

85 
15 

86 
14 

87 
13 

94 
6 

88 
12 

90 
10 

 

رالاستبيان  
رف  تيحترالفرصةرللمشاركي  

ُ
رعددرمنرالأسئلة.رررملاحظة:رأ  

رمنرإجابة،رمماريعكسرتنوعرالتفضيلاترف   لاختياررأكبر

 

 - انتهى-

رالاتصال:رر رلمزيدرمنرالمعلوماتريرج 
 المؤسسية قسم الاتصالات

ر2967 770 22 41+هاتف:ر
:ر  
ون  يدرالالكب  رcorpcomms@iata.orgالب 

ر
ر

 ملاحظاترللمحررين:ر

ر ▪ رللنقلرالجوير)إياتا(رحوال  رمنرر330يمثلرالاتحادرالدول  لرأكبر
ّ
ان،رتشغ كةرطب   %رمنرالحركةرالجويةرالعالمية.ر80سرر

منرخلالرر ▪ إكسر متابعتنارعلىر المعلوماتررررhttps://x.com/iataيمكنر منر هار السياسةروغب  الإعلاناترومراكزر للاطلاعرعلىر
رالقطاع.ر  

 المفيدةرف 

انرنحور ▪ رقطاعرالطب   
 انبعاثاترصفريةررصاف 

 

mailto:corpcomms@iata.org
https://x.com/iata
https://www.iata.org/en/programs/environment/flynetzero/

